中部地区ジュニアリーダー研修会・運営スタッフ募集のお知らせ

関係者各位

梅雨の候、ますますご繁栄のこととお喜び申し上げます。

さて、このたび静岡県子ども会ジュニアリーダースクラブ連絡協議会・中部地区会では今年度の「中部地区ジュニアリーダー研修会」において、企画・運営スタッフとして青年リーダーを中部地区内から募集させていただくこととなりました。

（例年「中部地区ジュニアリーダー研修会」では、その年ごとに各地区が持ち回りで当番になり、その当番になった地区が各自で企画運営してきました。）

今年度より、私たち静岡県子ども会ジュニアリーダースクラブ連絡協議会では、県内各市町村のリーダースクラブとの連絡を密にし、交流と情報交換につとめ、約５年後に来るべき「関東甲信越静ブロック・ジュニアリーダー大会」の静岡開催にむけ、次世代のリーダーの育成に着手してまいります。その一環として「中部地区ジュニアリーダー研修会」のスタッフを募集し、各地区から集まったリーダーの相互理解を深めていただく、というのが趣旨であります。

つきましては別紙の要領でスタッフを募集いたします。

このたびのスタッフ募集は、次世代のリーダー育成の柱であると考えております。

また、この活動をもって地域でのよりいっそうの活動促進にお役に立てれば幸いです。

お手数ながらご返事をお願い申し上げます。

静岡県リーダースクラブ連絡協議会・中部地区

地区長　　　三留歳正

「中部地区ジュニアリーダー研修会」運営スタッフ募集要領

記

＜対象＞

各地区リーダースクラブ又は県リーダースクラブ連絡協議会に在籍している高校卒業相当の年齢のリーダー。

　

＜打ち合わせ＞

７月から１１月の当日まで月に１回程度の頻度で、休日の午前中を主に使って打ち合わせを行っていきます。

＜人数＞

各地区、２～３名程度で募集させていただきますが、全体の参加状況によって人数の調整をさせていただく場合があります。あらかじめご了承ください。

＜第一回打ち合わせ＞

勝手ながら第一回打ち合わせの日時を設定させていただきました。

日時
７月２０日（祝）　午前１０時～１２時

場所
清水市海洋活動センター「シーマック」　（同梱の地図を参照してください）

二回目以降は参加者されたみなさんで都合のよい日を選んで決めていきます。

＜持ち物＞

７月２０日当日は参加者各自の自己紹介と、参加地区ごとの地区紹介もしていただきたいと思います。資料や道具などが必要な方（地区）は準備をしてきてください。

＜連絡＞

お手数ですが出席の連絡を７月１４日迄に、県子連事務局まで地区ごとまとめて連絡くださるようお願いします。

以上

